

# REGSKEMÉTI LAPOK

FÜGGTELLEN POLITIKAI NAPILAP \* MEGJELENIK KÉTFŐ KIVÉTELÉVEL MINDEN REGGEL

## MI UJSÁG

(Ejszakai telefonjelentéseink.)

### Suvich Budapestén

Budapest, február 22. Suvich olasz külügyi államtitkár délután fél 5 órakor a képviselőházat látogatta meg. Bekar (nyelv kalszolta az épületen) azt majd 5 órakor helyet foglalt a diplomaták páholyában. Almássy elnök üdvözölte a magas olasz vendéget, akit a képviselők felállva, tapsval fogadtak. A szocialisták nem vettek részt az ünnepségen. Ezt követően a képviselőházban tea volt, melyen a kormány, a teljes püspöki és tábornoki kar, az ország teljes előkelősége vett részt. Hat órakor Suvich a miniszterelnökségre ment, ahol Gömbös miniszterelnökkel, Gáspár, négyzetkötői támaszközlő zásokot folytatott, később a tanácskozáshoz bevonták Fabinyi, Imrédy és Kállay minisztereket is. A tanácskozáson főként gazdasági kérdéseket beszéltek meg. Este 10 órakor vacsora volt a Nemzeti Kaszinóban. — A képviselőházban Büchler József szocialista a fővárosi törvényjavaslattal foglalkozott és figyelemfelhívást a válsék, hogy vizsgáljon, mert a főváros után a vidékre kerül a sor. Jánosovics főbíró a magyar fővárosi módokban fejtette, hogy az ellenzék szöveget lát, mert a szövegforgató javaslatra feltétlenül szükség van. A képviselőház legközelebb pénteken tartja ülését.

### Hazafias blokk Bécsben

Bécs, február 22. Dörfuss végleg likvidálni akarja az osztrák eseményeket. Közéletére leginkább a keresztény-szocialista párt, mely a kormányt hazafias blokkot alakít a Dörfuss foglalkozik az alkalmi nyaralással, valamint a Haszberg detronizáció kérdésének felvilágosításával, ami nem jelent azonban rekonstrukciót.

### Közép-európa békeje

Páris, február 22. A Temps mai száma részletesen foglalkozik Suvich budapesti látogatásával. Kifejezésre juttatja, hogy Közép-Európa békeje csak egy magyar-osztrák megvesztegetéssel fogja megvalósulni, mely bele kell kapcsolni a kassantant is. Ezt a megvesztegetést Olaszország ellenőrzése mellett kell megvalósítani.

### Várdi a francia bíró gyilkosának fejére

Páris, február 22. A francia büntető hatóságok a legnagyobb erővel foglalkoznak a vizsgálótól Prince bíró gyilkosságának megkeresésével. Bizonyossá teszik, hogy magasság körülből állt a maffia elnöke ki a bíró életét, de minden eszközzel megragadták, hogy kérezerítsék a gyilkosokat. A rendőrség 100 ezer frank jutalmat tűzött ki a nyomrázózatokra. A francia kamara megszerthető felhatalmazást adott a kormány-

nak több szükségrendelet kiadásására. A felhatalmazás október 31-ig szól és módot nyújt a kormányknak különböző gazdasági intézkedések megtételére. Ez a kormány részére fél éves pénzügyi diktatóriát jelent.

### Százezer Albert belga király temetésén

A tragikus viget ért Albert belga király csütörtök déli temetésén százezer vettek részt. A koporsó után haladtak a walesi herceg, Umberto olasz trónörökös, Gusztáv Adolf svéd királyi herceg, Keresztély dán király, Benes cseh külügyminiszter és az előkelőségek egész sora. A felvonulást püszereztek gyönyörűsége között teljes két óra hosszán tartott. A belga rádió a temetést este 6 óráig közvetítette.

### Olcsó utazás a Balaton körül

Az államvasutak igazgatósága a Balaton körül rövidesen körutazást

## Ismét a városházán vannak a városi bérpalota bűnügyének iratai

Tegnap reggel Schira Mihály támaszok kíséretében egy városi alizsai vité, illetve elpelt a törvényszékre az iratok, könyvekkel, melyek beszerzését a vizsgálóbíró elrendelte. A törvényhozás az átvitt iratok közül kiválogatta azokat, melyekre az eljárás során szükség lesz.

Mivel azonban az összes iratok

egyhet hoz forgalomba, amellyel egy hónapon belül a gyorsvonat harmadik osztályán bármikor lehet utazni, vagyis ezzel a negyvenpontos jeggyel 30 napig akár mindnap, vagy naponta többször is körüli lehet utazni a Balaton.

### Nyulvadászat hálóval

A májsai uradalomban az idén teljen nem taroltak vadászatot, hanem a gazdaság többszár darab nyul, ha évt adott et az egyik bűncseleplely vadkivitteli égneek, mert az előnyul sokkal jobban megrittek, mint a főtett. A cég megbízottainak vezetésével napok óta folyik a nyulak befogása. A hajtást ugyanugyan végzik, mint a vadászatnál, csak a puskarok vonalán alig lát-ható vékony zsinobok készült háló van elhelyezve, amelybe a nyulak beletartnak s abban megkeveredve, könnvív őket megritni. A befogásnak a környékből nagy nézőközönsége van.

csak egy példányban vannak meg s a tüntetőül függetlenül fegyvelni eljárás is folyik, szükséges az iratok lemosolása. Ezért az összes iratokat visszavitték a városi házra, ahol le fogják másolni. Csak ezután kerülnek vissza a törvényszékre, illetve az ügyészségre, ahol előszörban az elváltás kérdése lett fogtak dönteni.

## Kijelölték a bugaci csárda helyét

Tegnap délután helyszíni szemlét tartottak Bugacmonostoron, az Országos Idegenforgalmi Tanács (s város magatogatóval felállítandó) bugaci csárda helyén.

A bizottság három helyvet vett kombinációba. Végleges döntés nem történt, de valószínű, hogy a bugaci csárda a jelenlegi kirándulóhely konyhaja mögötti domb mellett fogják felállítani.

A bizottság főig István főispán és Zimay Károly polgármester vezették, rajta voltok Dömötör Lajos dr. h. polgármester, Nyil Táth Mihály és Székely Jenő tanácsosok, Kertész Dezso gazdasági főintéző.

Kerner Ede erdőmester, Szappanos Jenő műszaki tanácsos, Lukács András, a Gazdasági Vasút igazgatója, Chiovini Béla forgalmi főnök, Fekete Lajos, a bugaci erdőgazdaság vezetője, Benczoly József erdőmérnök és az Idegenforgalmiroda vezetője.

Az építkezés a legközelebbi jövőben megkezdődik. Az Idegenforgalmi iroda bugaci csárdája minden bizonnyal felépül arra az időre, amikor Bugacmonostoron az ország egysejterre leghíresebbé vált pusztáján az idegenforgalmi szezon megkezdődik.

## Postarablás, bravúros nyomozás

a csendőrség hivatalos sajtóközleményében

egy elrabolt, majd elmenekült. A nyomozás megindult.

Még 1932 szeptember 15-én történt, hogy Horváth József pénk mezőőri a közszeg határában szűrt sebből vérezve holtan találták. A hulla mellett egy zsebkész volt, amellyel a gyilkosságot elkövetők. A csendőrség széleskörű vizsgálata

minden fáradozás ellenére eredménytelen maradt.

A rejtélyes bűnügyben azonban a csendőrség tovább folytatta a nyomozást. Most sikerült elfogni a feltett egy építész személyében. Megállapították, hogy a zsebkész egy paksi lakos hagyta ott egy vendéglátás alkalmával a építésznek, aki meg a vendég előtt egy K betűt vészt be a keszbe. Ezt a K betűt a bűnököt őriztő bieskában meg megtalálták.

Építéset előállították. Először a gadót, később azonban beismertó vallomást tett. Akikérik a szekszárdi ügyészség fogházába.

## Felmentették a fűszerkereskedők elnökét

A bíróság tegnap felmentette Széless Jánost, a Fűszerkereskedők Egyesületének elnökét a becsület sértés vádjá alól.

Az indoklás szerint Széless nem tette meg a becsületéről kijelentéseket, viszont beigazodott, hogy Damszt Ferenc a saját borát az egyesület ivere iratja és ezért az egyesületet kár érte.

## EXPRESSZHIREK EGY MONDATABAN

A nemzetek köztii kereskedelmi szerződésben lényeges engedményeket sikerült elérniük nemcsak gabonára, hanem elő marhára, lófózt sertésre, baromfira, gyümölcsre és főzélékre is.

Az amerikai újságírók hetenként csak öt napig dolgozhatnak és heti munkórójuk száma nem haladhatja meg a negyvenet.

Március 1-től csak szállítási igazolvánnyal lehet túrázni szállítással. 400 repülőgéppel és 300 tankkol vonult föl Mandzsúria határára.

Talassza román külügyminiszter visszavonul a politikától és sádjai áttalparag lesz.

A gabonafőződen egyelőre még nem jegyzik az ideit új búzát.

A kereskedelmi kamara határozatlan állást foglalt a kormány vasutapolitikájára, melytől, vagyis az infláció ellen.

210—28—20

A rendőrség a konyhofosztózatokkal kapcsolatban hivatalosan közölte: Október 1-től felelőre 20-ig összesen 210 konyhofőző és szőlőválogatás történt, melyek közül csak 28 eset kinyomozatlan, míg 202 esetben foyvatomban van.

Értesültséink szerint a nyomozás alatt több ügyek is eredményt ígérnek, ezért a rendőrségen a konyhofosztózatok nyomozati eredményt feltűntető adatai teljes ismerésre méltók és a rendőrség példás munkáját dicsérik.



# Megbízható árut mindig legolcsóbban vehet a Héjjas Harisnyaházban

## A belga király özvegyének részvét- levelet írt egy kecskeméti leány

Nyolc évet töltött Belgiumban, két évet pedig a Belga - Kongó egyik falujában — A belga király kihallgatásán fogadta Mosaikát és négerék életéből

Érdekes levelet továbbított vasnap Belgiumba a kecskeméti postahivatal. A levelet Erzsébet belga királynéknak küldte *Mogyor* Mária. Balványúti lakos, aki hosszú időt töltött Belgiumban.

Magyar Mária, aki nagybátyjának, Cz. Szóbi Lajos Jánosnál lakik öt hónap óta, a következőket mondotta a *Kecske-méti Lapok* munkatársának a levéllel kapcsolatban:

— Kérelm tiz évig tartózkodtam Belgiumban, hol nagyon szeretek. Személyesen ismertem a tragikus hirtelenjégre elhunyt királyt, aki egyszer megröszálásával türelmetlét ki. A belgák nagyon szerették a népszerit, közvetlen aralkodót. Sirtam, mikor meghallottam a gyászírtást a rögtön levelet írtam, hogy kifejezzem részvételem a király özvegyének.

### Magyar leány nevelőja belga pap

A továbbiakban elmondotta Magyar Mária, hogy 8 éves korában, 1923-ban betegeskedett. Edényája a Gyermekvédező Ligához fordult, mely 500 gyermekkel együtt Belgiumba küldte ki — három évre. A gyermekotat Brüsszelben feltehetően szeretettel fogadták, a belga „nevelő-anyak” majd megszerették a magyar gyerekeket. Magyar Mária egy időre katolikus lelkész plébániájára került s a kisközsévi Geardardsbergen-ben hat hónap alatt visszanyerte egészségét. Nevelőjátja, az őszháji *Joseph Breve* abbé, szeretettel oktatta a kis magyar leányt a flamand-nyelvre és beavatta nagy titkára: hittérítőnek szeretne kimenni a Belga-Kongóba.

Az abbé elbocsélése után a kis 8 éves Magyar Mária is látni akarta a kongói néger gyerekeket s kijelentette, hogy az abbét nem hagyja el. A hatóság azonban nem egyezett bele a kislány kintzárásába, mire a pap *Albert* királyhoz ment kihallgatásra Magyar Máriával együtt.

### Megeskóllta a királyné a magyar leányt

— Nagyon emlékeztem a fogadtatásra, a folytatás Magyar Mária, Mag. Gasztrónészen állt a jószágosreú királyné és a király. Sirtva mondtam el, hogy nem engednek ki Belga-Kongóba! — A király megismogatta a fejemet. Erzsébet királyné pedig lehajolt hozzám és megeskóllt. Két nap múlva megkaptuk az engedélyt.

**A Belga-Kongóban**  
Hatalmas óceánjáró vitte őket Afrikába. A Belga-Kongó fővárosában, a modern utakkal és épületekkel bővelkedő s közel 180 ezer lakosú Bumba-ban három hónapig időztek, majd elfoglalták a kijelölt missziós területet, hol *Joseph Breve* három paptsárával megépítette a lakóházát s később a kóspótlást is Magyar Mária hamarosan összehátrókóztott a kis néger gyerekekkel, akiknek ezüstpénzt, helyszegket, szortékeket és apró esecsebeseket osztottak ki a hittedőreik.

A néger gyerekek otthon elmondották szüleiknek, hogy a „fehér ember” és a „barnahajú, sápadtarcú leány” ajándékozta meg őket. Lassanként az egész falu ellátogatott a belga papokhoz, akik megkezdtek a négerék tanítását.

A négerék rendkívül gyorsan tanultak meg az európai szokásokból. A pogány-négerék azonban tovább folytatták alacsony értelmű elarúló életüket.

### Menyasszonykérés és négeréletés

Ha a kongói négernek megtetszik valamely néger leány, elküldi apját a leány szüleire. A szülők egy vadász gyékényösvényre ülnek s megalkudnak a leánynak: hány gödölvet, marhat és egykényit hajlandó adni a vadégyen kárterítés fejében. Az alku után behívják a fiatalokat, akik kölcsönösen bekenik egymás homlokát vajjal. Ez az elizetés szertartás. Négy hét múlva, mikor a fiatal férj kijelenti, hogy megtartja a dolgos leányt, nagy ünnepséggel ülnek me a lakodalmat.

Igen furcsa a néger temetés is. A halottat gyékénybe csavarja kötik és a falu fötére, az ismerősek körülállják: jobboldalt a férfiak, baloldalt a nők. A „halott-sírás” abból áll, hogy fennhangon elmondják a halott életétörténetét, bűnéit, vallási, családi életét. Este jönnek a hozzátörzők s a már „el-síratt” halottat elföldelik.

### Két év után ismét Belgium

*Joseph Breve* kéteves afrikai tartózkodás alatt halálos betegségbe kapott. 1926 tavaszán visszatért Belgiumba, hol rövidesen meghalt. Magyar Mária új gyámjává *Joanes De Jonge* abbé lett, aki a híres magyar kislányt zárdában helyezte el, hol varrásra, gépíráásra, francia és holland nyelvre, valamint gyermekápolásra tanították. Évek során Magyar Mária majdnem

elfelejtette a magyar nyelvet, úgyhogy hazatértekor alig tudta megérteni magát hozzátörzőivel.

### A magyar leány hája

— Imádkozom a király lelküdvését, — írja leveleiben Magyar Mária. Soha nem fogjuk mi, magyar gyerekek elfelejteni a jószágos belga királyt, aki hozzásegített bennünket belgiumi tartózkodásunkhoz.

A leveleiben kérte Erzsébet királynét, hogy *Albert* király emlékére küldjenek neki is emlékeplét, Belga szokás szerinti.

## Sajtópörök serege Félégyházán

Félégyházán, a politikai harc városában, ügylátás, sohasem fogtak el-ülni a szenvedélyek. Most sajtópörök serege kavarta fel az egy pillanatra is csak látszólag elült nyugalmat.

Az egyik sajtópör *Eckhardt* Tibor és *Tildy* Zoltán, a függetlenségi kizsátpárt vezerei indították el a *Félégyházi Közlöny* ellen, mely a *Tretina*-üggyel kapcsolatban, noha az országban erre egy sajtóorgánium sem vállalkozott, azt írta, hogy ebben a kizsátpártot is felelőség terbeli. Erre a sajtópörre jellemző, hogy sem a cikk-írók, sem a szerkesztők nem akarják viselni a felelőséget.

Vitéz *Szentmihály* Lajos dr. (Tomasszovszky Lajos dr.) pedig kettős sajtó-

rint ugyanis az elhalt arceket fekete lapra ragasztják és szétosztják a gyászolók között.

— Nehezen tudok hozzászokni a magyar könyvhöz. Ott kint Belgiumban nagyon várnak vissza, itthon pedig a kistestvérem... Dolgoz szeretnék, gyümölcsöztem azt, amit a belga apáctól tanultam. — mondotta végül Magyar Mária, akinek szobájában *Horthy* Miklós kormányzó kepe mellett ott függ a belga királyné arcképe is.

V. K.

## Éltelték a kocsitolvaj bandát

Az ügyészség az újságokkal érvelt

Megírtuk, hogy a rendőrség harvuros nyomozással lefélélt a kocsitolvaj bandát, mely rendszeresen fosztogatja a tanvárokról a városba érkezett s az utcákon várakozó kocsikat.

A banda tagjai már a bíróság elé állított az ügyészség, mely az ügyekkel szemben az újságok hirdatásával érvelt. Az újságok ugyanis állandóan beszámoltak a tolvajlásokról tehát az országak-nak tudniok kellett, hogy lopott böhniket vásároltak.

A bíróság *Baranyi* Lajos bandavezérre, 8 havi, Kis Béla-t 6 havi börtönrre, Szabó István-t 3 havi fogházra, *Turi* Mátyás-ot országdi 6 havi börtönrre, *Mikó* János-ot pedig 1 havi fogházra ítélte. A többi-eket felmentette.

Felelés szerkesztő: Szabó Ambrus dr. Lapkiutajdonos és kiadó: az Elso Kecskeméti Hirlapkiadó-és Nyomda-Beszerzési-társaság Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kéttéplom-kút. Telefon: 141. Előfizési díj negyedezer 480 pengő.

**Női-, férfi- és  
gyermek-harisnyákat  
legelőnyösebben**  
Kemény kesztyű- és fűzőkészítőnél  
vásárolhat.

**Megérkeztek**

a legdivatosabb

tavaszi öltöny- és felöltő-  
szövet újdonságok

Nagy választék  
Nagyon olcsó árak.

**Harsányi** céghez

Nagykőrösi-utca 2. szám.

# Telepítés

Irta Sándor István ország. képviselő

I.

Hírek szerint törvény készül a telepítésről. Mindenkinek érdeke, hogy a törvény jó a telepítés sikeres legyen. Először szükséges, hogy a törvénytervezet figyelembe vegye az e téren észlelt tapasztalatokat. Helyes, hogy azt szakmásközös el kívánják hozsajláni. De az is szükséges, hogy a tervezetet idejében nyilvánosságra hozzák, hogy aliből alkalma legyen mindenkinek átkészülése, akinek e téren tapasztalata vagy gondolata van. És pedig olyankor, hogy az egészséges gondolatokat a törvénytervezetben a miniszter felhasználhassa. Mert csak így szerkesztett törvény nyújtja az elérhető legjobb eredményt. Ezzel a kérdéssel tehát minél szélesebb körben és minél behatóbban foglalkoztatni kell az egész magyar közvéleményt.

A tervezet ismerete nélkül csak általánosításon lehet a kérdéshez hozzájárulni. Ilyen általánosításon kívánom itt három, szemléletes, fontos, tételre a közvélemény figyelmét felhívni.

Az egyik az, hogy hol másikk. Honnan telepítsük? A harmadik az: ha a magyar állam hozzájárul a nagybirtokok egy részének felaprózásához, az új parcellák tulajdonjogát az országban csak a törvénytervezet alapján lehet megítélni. Foglalkozunk elsősorban az utolsó kérdéssel.

## Törpebirtokok kiegészítése

A földbirtokpolitikának a vonatkozásban két fő célja lehet. Az egyik a kisbirtokos osztálynak számszerű megerősítése, a másik a kis- és törpebirtokok előbbi erősítése s a földművelők földhöz juttatása. Az utóbbitől majd máskor írók. Természetes, hogy mind-egyik esetben a nemzet erősítésének kell a végcélnek lennie.

Ha az egyes kisgazdák megerősítésével akarjuk a nemzetet erősíteni, tudniuk kell, a mi viszonyaink között melyik kisbirtokkategória bizonyult legerősebbnek. Az Északamerikai Egyesült Államokban — így tudom — statisztikai számításokat végeztek a különböző kisbirtokkategóriák rentabilitására nézve. Ez a statisztika azonban a mi eltérő életviszonyaink, birtokmegoszlásunk, művelési módjaink, értékesítési és szállítási viszonyaink között nem volna sikeresül használható. De bár nálunk ilyen statisztika nem készült: a Központi Statisztikai Hivatal kitűnő kiadványa „A magyar föld jelzős tervei 1931-ben” e kérdésben is értékes irányítást ad. A kisbirtokok közül ugyanis a 11—50 kat. holdas csoport mutatja a legkisebb megterhelést, e kategóriában legtöbb a tehermentes birtok vagyis ezek a kisbirtokok birtoktak legkisebberesenben a szörnyű válsággal. Ha tehát a kisbirtokosokat s rajta keresztül a nemzetet erősíteni akarjuk, e csoportot kell

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy Csongrádi-utca 5. szám alatt

**lakatos-műhelyemet megnyitottam!**

**ELVALLALOK** minden e szakmába vágó munkát: **motor, mezőgazdasági és szőlészeti gépek javítását**

**Autógépezés és vágás! Fontos munka szolid ár!**  
Szíves megkeresést kér

**Marton József**

főképp növelniük és nemcsak telepítéssel, hanem a meglévő törpebirtokoknak e kategóriába való fölemelésével is. Mert könnyebb, általában szemponthoz igazságszerűbb és gazdaságosabb, nemzet-erősítés tekintetében előbbrendű feladat egyes vidékeken élő kisbirtokosok megerősítése, mint más viszonyok közül odatelepítendő új kisbirtokos-otály szervezése. Szükséges tehát, hogy az el nem adósodott, életképes törpebirtokokat igyekezzünk, ha valahol felosztható föld van, kisbirtokokká kiegészíteni. Ez sokkal olcsóbb is, mert lakóhelyről, sokszor gazdasági épületekről és felszerelésről sem kell gondoskodni, sőt a telepítés közös jellegű költségei is nagyrészt elmaradnak s emellett a földhözjuttatott erje, biztonsága így lesz legnagyobb s a birtokpolitika legkisebber legkisebber. De csak annak a földtulajdonosnak a törpe- vagy kisbirtokát kellene kiegészíteni, akinek legalább három-négy gyermeke van, mert a nemzet-erősítés céljai csak ilyen családok jobb helyzetbe hozásával

szolgálhatjuk. A kiegészítés mértékét a törpebirtokos erje, a talaj minősége, a művelési ág és nem utolsósorban a rendelkezésre álló földterület szabja meg. Hogy a kis- és a törpebirtokot milyen nagyságra erősítsük ki, ahhoz további vizsgálódás szükséges: meg kell vizsgálni az eladósodottság részleteiben, szabadságra kell venni a talajminőséget, a gyakorolt, vagy gyakorolható művelési ágakat, értékesítési viszonyokat. Általában ott és olyan kiegészítés lenne szükséges, ahol a család a meglévőnél a maga munkájával több földet tudna megművelni s addig a határig, amennyit ott egy család sikeresen, idegen munkaerő nélkül maga megművelhet.

Egy deka  
terpentine  
**cipők krém**  
minden színben fill.  
Bódogh festékraktárban.

# TEKINTSE MEG KIRAKATAIMAT!

**1934. évi divatcipő-modellek**

nagy választékban és igen olcsó áron már kaphatók!

**Schiffer-cipők egyedárusítása!**

**Kovács Jenő** cipő- és divatruházában Rákóczi-út 1.

**Tavaszi nagy vásár!**

**Szenzációs! Elegáns! ingekben és nyakkendőkben!**

**Férfiöltönyök, kabátok,**

**gyermek-kosztümök**

igen olcsón beszerezhetők

**Elsőrendű fajborok:**  
**Zöldszilváni és Tramin!**  
Dél előtt:  
**Zóna-különlegességek.**

# OTTHON-ÉTTEREM!

Tulajdonos: ERDEY BELA  
Bentlenk ZSÁKAY LACI kitűnő zenekara mellett  
sorsakozhat és öröme lesz az elsőrendű  
ÉTELEKBEN ES ITALOKBAN

Részvény Sertőzde  
világhírű sörének  
állandó csopólása  
MENÜ RENDSZER  
étlap szerinti választással.

## Halálvonalat — REGÉNY —

26

— Magamévá lettem az ügyet, hogy megfűgyeljen a bankkár, hogy megismerjem a sokaságot, az életmódját, megtudjam, hogy kik a barátai, melyek azok a házak, amelyekbe eljárnak. Nemokára nagyon sok mindent tudtam, amire srákságnem volt, ha nem is éppen mindet. De egy ténnyel felfeledtem és azt hiszem, hogy ezt önökkel is rögtön közölnöm kell. A bankár nagyon intim barátságban volt Contessa la Castagnetoval. — legalább is nagyon gyakran meglátogatta őt. — La Castagneto! Ön azt a grófnőt gondolja, aki ugyanabban a hálókosztban utazott?

— Kétségtelenül! Ot gondolom. — A hivatalnokok sokatmondóan tekintettek egymásra és Beaumont le Hardi felkapta a jegyzőkönyvek azt az oldalt, ahol a grófnő adatai voltak bejegyezve.

— Ö megtagadta az ismeretséget a meggyilkolt emberrel: Quadlinggal, és pedig itt pozitív bizonyítékok voltak arra nézve, hogy ok intím barátságban voltak egymással.

— A bankár a grófnővel azt azon a napon alkonyattáiban s amelynek az estején mindnyájában elutaztunk Romából. A grófnő lakása a Via Marguttán volt és amikor a bankár eltávozott tőle, visszament a Via Condottiera, lement a bankba, ott volt körülbelül egy félórát, aztán kijött egy kocsikkával és egy takaróval, kocsit rendelt és egyenesen az állomásra hajtott.

— És ön követte őt?

— Természetesen. Mikor láttam, hogy ő egyenesen a hálókosztba megy és a kaluznája a No. 7, és 8. fülkén után érdeklődött, akkor megtudtam, hogy tervem már készen voltak és hogy éppen azon a ponton van, hogy titokban elhagyja Rómát. Amikor nem sokkal ezután La Castagneto is megérkezett, akkor ebből úgy következtettem, hogy a hölgy bele van avatva a bankár hibáiba és hogy valószínűleg mindketten együtt szökönek.

— Miért nem tartóztatták le a bankkár?

— Nem volt jogom rá, hogy ha az alkalom nem is hiányzott volna. Ha bár azt a parancsot kaptam, hogy figyelem és kövessen mindentél Signor Quadling-ot, nem kaptam felhatalmazást a letartóztatásra is. De én abban a szempontlamban már elhatároztam, hogy mit fogok tenni. Ez látszott az egyetlen megoldásnak és ez az volt, hogy felszálljak ugyanarra a vonatra és nyomom kövessém az embert.

— Feltelesen, hogy ön értesítette erről a feltevelőit?

— Pardon, monsieur. — mondta nyíjasan az elás a detektívfolnokok, akik feltette ezt a kérdést — de van valami jogom arra, hogy tudakolja tőlem az én feltevelőmből iránt lamostott veselkedéséről? Mindában, ami a gyilkosokhoz tartozik, készséggel rendelkezésre állok, uraim, de a többi kizárólag énram és azokra tartozik.

— Ta, ta, ta! Majd meg fogják mondani ezek nekünk, ha maga nem akarja. No, de beszéljen tovább uram és legyen óvatos. Mit szándékozott tenni?

— A körülményekhez képest eszelkedni. Ha az én gyantim megerősödtek volna...

— Micsoda gyantuk?

— Hát hogy ez a bankár nagy öszszeg vizet magával közszpenben, papirokban, óvadékokban, mint ahogy van tenyleg úgy is volt.

— Ah! Ön tudja ezt? Hogyan?

— Saját szememmel láttam. Egyszer betekinttem a fülkéjébe és látam, amint éppen átösmálta azokat. Kétkéltelen öszszeg volt, mondhatom. Tartékélt...!

A hivatalnokok ismét jelentőségteljesen tekintettek egymásra. Vegre elérkeztek a bünnek motívumához.

— Es ez természetesen elszegessé lett volna a letartóztatására?

— Ugy van. Az volt a szándékom, hogy amint megérkezünk Párisba, kérem fogom az önk rendszorgességet a segítségét és őriztete fogom helyzetelni őt. De a végzete megakadályozta ezt.

(Folyt. köv.)

**A Kecskeméti Lapok  
hirdetési eredményesek**

## Kontárgy — soronkívül!

A kereskedelemügyi miniszter régebbi rendelkezései kiegészítésével újabb rendeletet adott ki a jogosulatlan iparüzés leküzdése tárgyában. Közli a rendelkezelen, hogy a kézműiparosság érdekképviseletét még mindig állandóan sürgetik nála a kontárgyok tökéletes megoldása, illetve a kontárgy kiméltelen üldözése, mert a kisiparosság súlyos helyzetének egyik főokát az ipari kontárgy nagyon is elharapozott működés-nek tulajdonítja. Már a kisiparosság megvetelatlása szempontjából is nagy fontossága van a kontárgy kiméltelen megrendszabályozásának. Illetve a jogosulatlan iparüzés leküzdésének és ezért a miniszter újból felhívja a törvényhatóságok első tisztivelőit, hogy az elsőfokú rendőri bíbelő

bíroságokat korábbi rendelete pontossá betartására utasítsák. Szükségessenek tartja annak elrendelését is, hogy a kontárgyokban bent feljelentéseket az elsőfokú rendőri bíbelő bíróságok a beérkezésük alkalmával „Kontárgy — soronküül” jelzéssel lássák el és ugyanezt a jelzést alkalmazzzák szembeintető helyen a jogorvoslattal megtagadott íleletek felterjesztése alkalmával és végül ugyanilyen jelzéssel lássák el a kontárgyházi ügyekben más hatóságokhoz intézett megkereséseket is. Az ilyen megkereséseket a megkeresett hatóság természetesen soronküül tartozik elgeztetni.

A miniszter reméli, hogy ennek a rendelkezésnek idővő hatása minihamarabb mutatkozik fognak a kontárgyházi ügyek soronküül leltárgyalásában.

Bámulatos olcsó áron szeresheti be  
**zománc edény** szükség-  
letét

Bimbó János vaskereskedőnél,  
Vásári utcai városi bérház. Telefon: 172.

## TUDJA-E MÁR?

hogy a washingtoni közoktatási-ügyi miniszterium szobitstikója szerint Amerikában 1083 főiskola van és az amerikai egyetemekte a mult esztendőben több, mint egymillió diák iratkozott be. Ezeknek ket-ötöde nő.

hogy a szines népek kongresszusa elhatározta, hogy „fekete” listát készített azokról a gyarmati cégek-ről, amelyeknél csak „fehérek” alkalmaznak. Azt akarják, hogy a gyarmati népek ne vásároljanak ezeknél a cégeknél.

hogy a brüsszeli 1935-ös világtkiállítás építkezéseit már megkezdte. A világtkiállítás attrakciója egy óriási kapu lesz, amelyet száz méternél magasabbra terveznek. A kapu építési költségeit negyüttől bérga frankban irángozták elő.

hogy Amerika december hóvi átkolbevetéle 11 millió dollár értékű volt. Kanada egyedül 8 millió dollár értékű szállított. Nyugobbi teletelek szállított Franciaország, Anglia, Németország, Olaszország és Spanyolország. Magyarország mindössze 1380 leköltöltélt hóvi és pecsét szállított 28.375 dollár értékben.

# Nagy leltári vásár

FELDSTEIN és DEUTSCH divatáruházában Kétttemplom-köz

Mielőtt a tisztelt vásárlóközönség szükségletét beszerezné, kérjük, hogy raktárunkat megtekinteni és olcsó árairól meggyőződni sziveskedjék.

KEDVEZŐ FIZETÉSI FELTÉTELEK!

**Eladásra kerülnek:**

Telefon: 178. szám.

| ccc:                                 | pengő |
|--------------------------------------|-------|
| 5000 m. sport-flanell                | —,55  |
| 5000 m. mintás flanell               | —,90  |
| 5000 m. szövílt barchet              | 1,50  |
| 5000 m. selyem barchet (matlassé)    | 2,50  |
| 5000 m. mintázott szövet             | 1,20  |
| 5000 m. gyapjú bigin, minden színben | 2,—   |
| 5000 m. kord-bársony, sima és mintás | 2,50  |



| ccc:                                  | pengő |
|---------------------------------------|-------|
| 5000 m. kézimunka-bársony             | 3,—   |
| 5000 m. crepe de chin, minden színben | 2,50  |
| 5000 m. crepe saten, minden színben   | 4,80  |
| 5000 m. sima mosóelyem, minden szín   | —,80  |
| 5000 m. mintás mosóelyem, minden szín | —,90  |
| 5000 m. alami sárga vászon            | —,49  |
| 5000 m. állami fehér vászon           | —,63  |

Ezencikkeken küül a raktárunkon levő összes árakat a ilyen leszállított árakon árusítjuk. Szövílyezgek, linoleumok, maradékok mindenelfogadható áron kaphatók.

# Ne gondolkozzon legszebben fest és tisztít

minden igényt kielégít  
az Első Kecskeméti Kelme, Selyem-  
festő és Vegytisztító Vállalat:  
**SZABÓ IMRE** V., Klapka-  
utca 5. sz.

Elvállal mindenféle ruhát,  
rehérményt, ingek, gallérok  
mosását, vasalását.  
Gyászruhák és postamunkák  
soronkívül készülnek.

## HIREK

1934 február 23. Péntek. Katolikus: Dam. sz. Pál — Protestáns: Alfred. Izraelita: 5694 Adar 9. — Nap kel 6 óra 53 percek, nyugszik 17 óra 35 percek. — Hold kel 11 óra 22 percek, nyugszik 3 óra 43 percek.

**A Meteorológiai Intézet jelenti este 10 órakor: Tonhabra borult, erős nagy hóvihar. Lassú enyhülés.**

**A győzseriárak** közül február 16-ától 28-ig Pauli Péter (Jókai-séta), vízer Szabó László (Mária-körút) és Székely Sándor (Göngyödi-séta) győzseriára tart éjszakai örökös szolgálatot.

**Este 9 óráig reggel 7 óráig** orvosi vényekre kiszolgáltatók győzserék 25 százalakkal drágábbak, orvosi vény nélkülkel 50 fillér pótdíj fizetendő.

**Gahonatózde.** (Éjtelkór jelent budapesti tudósítást.) A chicagói tözsdén a búza határdis piacán zárlat (záróhelyen az előző napi zárlat): búza májusra (11.27), júliusra — (11.05), szeptemberre — (11.17), Liverpoolban márciusra 8.08 (7.94), májusra 8.35 (8.27), júliusra 8.67 (8.59).

**Dr. Fodor Jenőné kitüntetésre.** A belügyminiszter dr. Fodor Jenőné Margalit *Dognár* kecskeméti lakosnak emberbaráti terevének hosszú során át kifejtett önzetlen és eredményes tevékenységéért elismerésről fejezte ki. Ez a kitüntetés városunk egész társadalmában ósztinte örömet kellett, mert dr. Fodor Jenőné az Izz. Jókaiúti Nőegylet és minden emberbaráti megmozdulás élén mindenkör biznyszoval lett humánus gondolkodásáról, önzetlenségéről és fáradhatatlan buzgótlagáról. Ott állott a Kada-Gyermekotthon balesésénél. Munkáját és buzgóságát labba vetette, hogy ez az intézmény megérdemlje a felvirágozzék. Fokozott szociális tevékenységét fejtelt ki a habóra alatt, amikor fillérrel több ereketet evajított és szolgáltatta a katonaság és az itthon maradtakkal testi és lelki sebbel egyaránt. Kecskeméti lakossága minden részének ósztinte óhaja, hogy pihenő napjait minél hosszabb időn át sugározza be fényvel a jól megérdemelt kitüntetés.

**Szombatot délután lesz a ref. leányisicum előadás.** Igen kedvesk ingézzelki a ref. leányisicum növendékeinek előadása f. hó 24-én, szombatot délután 4 órakor az újköltőgim diástermében. A növendékek Petőfi verseiből és Kacsóh Pongrác dalából összeállított meséteket, a János vitézt adják elő. A mesétektekben magyar és tündértáncot mutatnak be. A műsor megkezdés 50 fillér, a tanuló ifjúságnak 30 fillér.

**32 fillér a férfizsák, 98 fillér a hibátlan női sláger selyemharisnya a Fodor-divatruházban.** 352

## Kecskeméten vezet keresztül a frontharcos autótúraút

Az orsz. frontharcos szövetség május 26. és 27-én rendezti túráját autók és motorkerékpárok részére. A túra az országos hajókaszó pontszerző versenyre.

Start és cél: a budapesti Hősök-ter. Utvonál: Budapest—Kecskemét—Fegyerváza—Göngyöd—Szentes—Hódmezővásárhely—Szeged—Baja—Kálcsa—Solt—Dunafehérvár—Szekszárd—Pécs—Kaposvár—Balatonlagár—Keszthely—Balatonföldvár—Veszprém—Pápa—Szombathely—Sopron—Győr—Körmend—Budapest.

**Idéggész, fejféjás, álmattanáság, szédülés, hágyadtság, levertség, felemérlés** gész esteinél a természetes **Ferenc József** keszervíz kitűnő háziszer, amely az emésztőszervekből eredő zavarak nagy részét megszünteti s visszaadja a testnek és szellemnek régi munkaképességét.

**Fasor szanatórium,** Budapest, Vilma királynő-út 9.

**A Protestáns Asszonykörben** szerdán délután *Jobbogy* Anna dr. tartott előadást finn- és estországi utazásáról. Lebilineselő érdekeségek beszélt az északi testvérepekről, akik megható örömmel fogadták a magyarokat. Színes, eleven képet nyújtott az ezer tö vidékről, különleges éghajlatáról, az ottani népszokásokról. A nagyszámú hallgatóság melegs érdeklődéssel kísérte az értekes előadást.

**Tatai „T” jeli brikett** a legjobb, kapható **Rosenbaum A. cég**nél.

**A Kisiparus** ma megjelent száma közli az Ipartestület vasárnap délután 3 órakor tartandó közgyűlésének tárgyszorozatát, valamint az előjáróság jelentését 1933. évről.

**A női felsőkereskedelmi iskolát végzett diákok egyesülete** elhatározta, hogy a tükök közti barátság ápolása céljából idénk nt társaság összejevételét tartanak. Az első üzenő összejevétel f. hó 24-én, szombatot délután 6 órakor lesz a Holczér-cukrászda kifjntermeben. Ezekre az összejeveletekre az intézet valamennyi végzett növendékét szeretettel meghívja az elnökség.

**Női hajvágás 50, mosás 50, ondolás 50, szombat vasárnap 80, manikűr 40 fillér. Rákóczi út 8., Mallárdnál.** 359

## SZINHÁZ

### Fodor Klári bűsüja: Zsákbamaska

Zsúfolt fölérték, tele a pátályok, egymás hátán a nérok a karzatok: a szeton kedvence, a szubrett bűsüszott tegnap este. A tánc, a muzsika, a temperamentum utolsó fellángolása volt a szetonban a **Zsákbamaska**, teljeseleppal, rengeteg ajándékkal, függönyökkel, élethivással, ünnepéssel. **Fodor Klári** állt az ez középpontjában, még egyszer rászólgálva arra a szetreterre, amelynek látható és nem látható jeveivel két és fél hónapot át elhalmozta a közönség. Bűsüja emlékezetes, rósz színházi este volt, amelyen a másik bűsüszónok, **Zelenykné** is bőven kijutott az elismerésből. **Kardosogny** Eva kedvesen, a vendég **Jávor** Antal derűsen, **Sass** Imre közvetlen könyveségedt röpitették a teljes siker felé a szep este, amely szeretettel bűsüszott el a közönség G. Nagy Tibor lelkiismeretes zenekarától is.

**Ma este lesz az utolsó előadás**  
Az Ellák előadásával ma este bűsüszott mind Kecskeméti a szünatársulat. **Hársnyák** Kútnán grandiózus történelmi drámája lesz a szeton utolsó előadása, amely egyttal a klasszikus ciklus befejező produkciója is lesz.

**Háromagú szép eszállt 11 pengőért,** negyagú előadásért már 18 pengőért. Jakabson felzserelt **Kellermann Jenő** Berelvási melletti cég, kedvező fizetési feltételekkel.

**Erdély és a nemzetiségi kérdés** címen tartotta meg értekes és tanulságos előadást esütőrtökön este Szász Béla dr. az Erdélyi Ferfiak Egyesületének főtitkára a Kecskeméti lakó erdélyiek baráti körében. A nemzetiségi kérdés beható tanulmányozására válló, keszervíz horizontot előadás néháy kiemelkedő gondolatai még visszatérünk. Befjezőül Szász Béla dr. ezeket mondogta: „A eszunka ország számunkra biztosította az elvesztelt kenyeret, adjuk eszerbe a mi kifinomultabb, tapasztaltabb, jövőbizható nemzetiségpolitikai eszméinket.” Szász Béla dr. **Bardocz** Árpád ügyéségi elnök köszöntötte. A mély hatást kelő előadásért **Fodor** János dr. tanár mondott hálás köszönetet.

**98 fillér a férfi labravató — Fodor divatruházban, 48 fillér, a kemény gallér 35—41, szász. 352**

## MOZI

1934. február 23.—25.  
Pénteken és szombaton  
1/5, 1/7 és 1/9 órakor.  
Vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor.  
**Izgalmak és bravúrok**  
családiatos filmje  
**Az alagút**  
Kellermann  
világhírű regénye.  
Főszereplő: Paul Hartmann, Ölyv von Fliet, Elga Brinck, Attila Horbiger és Gustav Grünigens.  
Rendez: Helyrák  
Az első előadás  
mindennap olcsóbb helyárakkal!

**Manus-fonál és mintának kizárólagos egyedárústitása Kirez Idánál.**

**Gyümölcsészet és madárvédelem.** Vasárnap délelőt fel 11 órakor a Szőlősgazdák Egyesületben **Murakózy Dezső** tart előadást „Gyümölcsészet és madárvédelem” címmel.

**Pékinas és a szakácsné párbaja.** Tegnap késő délután hangos veredések hallatszótt ki a Schenk-péközlethől. Bent a könyvházban az egyik pékinas szóvaltásba elegyedett a szakácsnéval, aki illetlenül kezdte a pékínast. Az inas ideig túrta a pofokant, nemskorra azonban egy zsiznosbűnyit ragadott fel és agyha-főbe verte a szakácsnét, akit a kórházban részesítettek elsősegélyben.

**A pártalan győzgerő, ami az Igmándiban rejlik.**

**Evezredek óta föld gyomrában érik!**

**Előadás.** **Laczi** János szobrász gazda a gyümölcsészet és a szőlő-kultúra köréből vasárnap délután 5 órákora a Protestáns Egyesületben tartandó előadásra mezesak az egyesületi tagokat, hanem minden érdeklődőt szívesen fél az egyesület vezetőségére. A belépés díjtalan.

**36 fillértől kezdve váloghatat a legszebb eszűkből Fodor divatruházban.** 352

**Hárszágok.** Kontra Sándor ref. piaci úr és Gubesz Anna rk. (Gubesz József és Zilahy Sándor).

**Gyapjas Mihály** rk. fm. és Góbor Rozália rk. (Horváth István és Góbor János).

# Gyümölcsfapermetezői nem mennek bönkra, ha KOÖK legújabb fémtermékekével vonjatuk, maró anyagok ellen.

Új és general-javitott fa- és szőlőpermetezők, alkatrészek, gumiarúk kaphatók és borszivattyú-javitás.

**KOÖK MIHÁLY**  
rézműves, Csányi-u. 5.

# Harisnyákat óriási választékban rendkívül olcsón árúsít a László Áruház. Kötött kabátok, kesztyűk saját gyárunkban készülnek. Gyári árak.

\* 20 fillér egy kg Express-borsó.  
Legkorábbi megbízható Mauthner-  
magvakat olesón vásároljon  
Deutsch Törszefnél, Rákóczi-út 4.  
szám.

**Születések.** Baranyi György  
fm. és Szabó Juliánna leánya Ilona  
rk. — Varga István városi üfőző és  
Timár Juliánna leánya Juliánna  
rk. — Vinezó Lene kisbirtokos és  
D. Kovács Mária leánya Borbála  
Juliánna rk. — Kosik József fm.  
és Molnár Margit fia Sándor rk. —  
Princz Jakovics János kefekötő-  
mester és Kiss Mária Magdolna fia  
Sándor rk.

**Adományok a Szegénygyódozóknak.**  
Téli türelme Márk Flórisné 2 P. Holoz-  
sny 1 Varga 2 P. N. N. 2 P. Fülöp  
Béla 1 q. fa, Bujna Oszkárné 1 kosar fa,  
Sváh Kovács Dániel 1 kosai hasabfa,  
Irg. dr. Farkas Zoltáné 150 q. hasabfa.  
Egy évvel ezelőtt adományok: szv.  
Hajos Teréznek rubla és cipő, dr. Tassy  
József 3 zenk burgonya, Márkó János 1  
q. rozs, Törszay Imre 10 drb. kenyér  
és 30 csomag saláma és sajg, Hatvani  
Pál igazgató 4 kg Bst, Mat. Istvánné  
10 liter tej, véte Deny-Gröz Sándor al-  
szerecs 1 q. burgonya, Döbözgy József  
2 zsák rozs, Dömötör János 1 csomag  
mészörbén 400 kg zöldség, Penzato-  
mások Rom. Kath. Egytel 60 P. Pro-  
testáns Asszonyok 50 P. A szives adom-  
ányokért ezúttal minden köszönetet a hi-  
vatál vezette.

**Közönytülvánítás.** Boko-  
naiknak jó barátainknak, ismerő-  
seinknek és a javadalmi hivatali  
kارتársaknak, akik felelhetetlen jó  
fértelm, illetve engedspank, id. Cseh  
Mihály nyus. javadalmi felvigyázó  
tetemesen megjelentek, fájdalom-  
ukat enyhíteni igyekeztek, ezúttal  
mondunk hálás köszönetet. A gyí-  
zotai család.

**Halálozások.** K. Szabó Ferenc  
rk. 80 éves kisbirtokos, Sörház-ú.  
31. — Szabó László rk. 82 éves fm.  
Bika-útcá 7. — Tormási János ref.  
2 napos, Kúlsónyir. — Borbás Pál  
rk. 56 éves kisbirtokos, Kadafalva.

Fodor Jánosné Bogányi Mária  
ref. 59 éves, Körösi-hegy 31. — Id.  
Cseh Mihály ref. 77 éves, ny. ja-  
vadalmi felvigyázó, Sztáler-útcá 19.  
— Klein Adolfné Webér Sarolta  
ref. 74 éves, Öz-útcá 17. — Ivanics  
Józsefné Bari Gizella rk. 39 éves,  
Cigányváros 284. — Kispál Jánosné  
Baranyi Rozália rk. 67 éves,  
Horniyk János-útcá 7.

**Nyugtázás.** A Jogaszbál rendező-  
bizottsága köszönettel nyugtazza a ko-  
vetkező felvilágosító: Zeitsay Tibor  
dr. 30 pengő; Rácz Béla dr. Dező  
István dr. vitéz Révész Blonca dr. Joo  
István dr. Sándor István 20 pengő; B.  
Kiss Endre dr. B. Kiss Ferenc, Kacsos  
Balint dr. Réthely Ferenc dr. vitéz  
Kovács István, Zimay Károly, Schmo-  
covits Ernő, vitéz Rébáhy István, Bor-  
nár Árpád dr. Feszler György dr. vitéz  
Márkus Ferenc dr. Révész Sándor,  
Czirjek László, fáj Jáv István 10  
pengő; Horváth Béla, Bosnyák József,  
Dömötör Lajos dr. János Stinkovics  
Béla, vitéz Deacy Györgyné, vitéz Góally  
Ernő, vitéz Domján Ernő, Garzó Béla  
dr. Liszka Béla dr. öv. dr. Farkas  
Zoltán, irg. dr. Farkas Lajosné, Bajtőné  
Vilmos, Orbán János, Bimbó János,  
Szűcs E. Kiss Albert dr. Kovács Sándor  
5 pengő; Fekete Dező 4.50 pengő;  
Orbán János dr. Szabó László 4  
pengő; Biró Ádám, Vársárhelyi József,  
Sziké Kovács János 3 pengő; Halmi  
Lajos dr. vitéz Orbán Nándor 2.50  
pengő; N. N. N. N. N. 1.50 pengő.

**Eladó** egy darab Kühne-fele kelle-  
tőgép, 600—800 tojásnak megfele-  
lő, petróleumlámpás fűtése és egy  
garnitúra, 12 darabból álló ke-  
ményfa ebédlő, Megtekinthető La-  
josmizsén, Erzsébet-tér 3. sz. alatt  
ötv. Benesik Pálné kereskedőnél.

# Apróhirdetések!

**Aranyat ezüstöt, zálogéledést!**  
A legmagasabb napi áron vesd Goi-  
tein Jónás és fia. Néphankpalota. 349

**Petőfi összes költeményei** iskolai  
használatra 120 pengő a KULTU-  
RABAN. Káivlin-tér 2. az ökolé-  
gium mellett.

**Egy darab Kühne—Schmidt-féle**  
baronfikeltető, 500-as, nagyon ol-  
csón eladó. Cim: Hosszú-útcá 20.  
szám. 366

**A Rákóczi-út 22. sz. bérházban**  
1934 május 1-re kiadó egy minden  
komforttal (ívözvizezetek, fürdő-  
szoba) ellátott 3 szoba hall, utcai;  
továbbá egy 2 szoba és mellékhé-  
lyiségekkel álló udvari lakás. —  
Ugyanott *azonnal* egy utcai *ütel-  
helyiség*. Ertekezés Frit: Imre dr.  
ügyvédnél. 317

**A Keeskméti Takarékpénztár**  
Egyesület Szabadság-tér 1. szám  
alatti szobákban f. évj május 1-  
re kiadó egy 4 szobás és egy 3  
szobás minden komforttal (ívözvi-  
vezetek, fürdőszoba) ellátott telje-  
sen modern lakás. Megtekinthető  
bármikor. 350

**Zálogéledül, aranyat, ezüstöt** leg-  
magasabb árrban veszek; óra- és  
ékszerjavítás nagyon olcsón, jótál-  
ással. **Vörös Gábor**, Rákóczi-út,  
(törvényszék mellett). 90

**Jókarban levő zongora** március hó  
1-16) bérbeadó Kápolna-útcá 8.  
szám alatt. 128

**Bármiről, bármiről** meg akar vala-  
mit tudni, bízza meg — kölcsön-  
ügyekben is — a **Tudakozó Iródt**,  
Gáspár Andrást útcá 15. (Vásári-  
útcá). Iradási órák d. e. 9—12-ig.  
296

**3—4 szobás lakást keresek,** lehe-  
tőleg családi házban, a központ  
közelében. Címeket a kiadóhivatal-  
ba kérek. 53

**Utlakás a Balázs-malom** mellett  
nagy kerttel *azonnal* kiadó, Bövéc-  
ből *inkler főkönyvelő*, Nagytaka-  
rék. 42

**Eladó** városföldön 4 holdnyi pri-  
ma szántó, értekezni lehet Budai-  
útcá 19. sz. 142

**Eladó** II. Szent Miklós-útcá 1. sz.  
alatt egy új redőnyös ajtó belső  
ívvegőjával, továbbá kocsimához  
való asztalok és székek. 146

**Eladó** Fehér-ú. 10. sz. alatti ház  
és Talfajában a Budai-út mentén  
3 hold föld. Ertekezni lehet Fe-  
hér-ú. 10. sz. 143

**Jókarban levő férfierekpart** kere-  
sek megvételre. Rákóczi-út 40. 145

**Eladó** Talfajai-köz 2. szám alatt két  
és egyegyedű hold birtok, fele gyü-  
mölcsös, szőlő, rafa épülettel, a vá-  
rostól 3 perc jársra. Ertekezni le-  
het Kossuth-körút 7. sz., szjvárytér-  
letében. 139

**Fráter-útcá 2. szám alatt** kétszobás  
lakás mellékhelyiségekkel együtt  
kiadó. Ertekezni lehet Kislafal-  
útcá 17. sz. Söraktár. 144

**Új fűrdőkád,** nagy, zomancozott,  
keves hibával hallatallan olesón  
eladó Lóbenhofernél, Royal-épület,  
földszínt. 360

# Reklám Hirdo!

**CIPÓT** 221  
mérték után legszébbn kénsít  
**KOLOZSIPAL** cipész  
Horniyk János-útcá 2. sz. alatt.  
Cipőjavítások legolcsóbban.

**Vásároljunk**  
és új cipőzletben!  
**RÁK VILMOS** cipész-  
mestere! a  
Kéttemplom.közben  
(a Keeskméti Lapokkal szemben).  
Saját készítésű cipők!  
Olcsó árak!

Hátralekcs könyveléseket fel-  
dolgoznak, **merleget**, társas el-  
számolást elkészítenek és felül-  
vizsgálják, **könyvszalgat**  
esetén mint

**ELLENSZAKÉRTŐK**  
közreműködnek  
**HOFBAUER TESTVÉREK**  
adó és könyvszakértők  
Budapest, IV., Múzeum-körút 7.  
Telefon: 89—7 57—19

**Ludtalpbetétek!**  
bokasüvedés és ludtalp ellen  
gámpeltán szertint, felelőség  
mellélt kisműnk Keeskméti  
egyedüli szakizletében

**Somló Endre**  
Rákóczi-út 8. szám.

**Zseborák, inga-  
és ébresztőórák** 276  
szemüvegek, ékszerék,  
jegygyűrűk legolcsóbban  
**GOLPMANN FERENC**  
Jókarban közelében, a gáffirút mellett

**Mosott rongyot  
veszünk**  
**Részvénynyomda**

**Fülöp Béla** vaskereskedésében  
zomancozott edény legolcsóbban  
szerezhető be. Szabadság-tér 6. os Gáspár Andras-útcá 5. Telefon 11

**FASOR SZANATORIUM**  
Budapest 11k., Vilma királynő-út 9. Telefon 31—5—26.  
Széhsézt, belgyógyászat, szűszlet, nőgyógyászat, ideggyógytá.  
Olesóbb, mint bármely klinika vagy kórházhoz különoszobája.

**Napi ellátási díj tíz pengőtől**  
Kórházi passzalarak idegbetgek esetében, továbbá szűéséknél.

A Japan dömping még csak  
hír, de a  
**BUCZKO** úriszabóság  
szövetdömpingje  
mír  
valóság  
Tekintse meg! Tatai-tér 1.

Keeskméti th. város  
Központi Szézfőző hirtedménye  
**BORT**  
**BORSEPRÓT**  
minden minőségben  
**TÖRKÖLYT**  
minden mennyiségben  
a legmagasabb árrban vásároljon

Tíz deka  
kitünő minőségű  
**fémtisztító**  
Bodogh festéktraktarában. fillér

**Gyermekkocsik, játékaruk.**  
Hajlott székék és az összes  
konyhafelszerelési cikkek  
legolcsóbb áron  
szerezhetók be  
**DOMJÁNNÁL, Rákóczi-út.**

**FESTÉKEK!**  
gyumölcsfa-védőszerek  
legolcsóbban  
**IZSÁK RT.**  
uzletében, Főterénel

**Ékszert, órát**  
**FISCHER**  
szakközpött oris ékszerésznel  
vásároljon!  
Vasári-útcá (varosi bérház,  
óraüveg 20 fillér,  
törhetetlen óraüveg 40 fillér